Al A

=

A
=

Ol &F A

Al

=]

)

KJ

oJ

iio}
il
oll

20208 & 20

< Al <+ o o o o o o
< e0] — o o o o o
@ A © N NN <
L._u © ()] (e} — © [<e] o (]
o | = > - h <
Klo - -
™ ()]
E
E=l
< — [e0) o o o o o o o o o o
(@) Q — o o (@) o o () o o o o
© N © Nl e SR g ~ | = < <=
me | € ~
RS
O O M W M O M O Al < M W o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o
< M M O MO MO O ™M O 1 — o o o o o o o o o o o o o o (@) o o (@) o o o o
mnIoe T S| cwe o |IR NN & S5 S & © & w»em|n oIl S I S 5|5 |8
Al M~ < O D OO W0 — < O W o o) o) [Te] [aV] < o — < — (e)) D D o0} © < [aV) [aV) N Ye) o)
O — ~O0|Mm O | < ON|IN]|—|— — 212
SN o NI® v oS W ~
3l oW ®m—|m w— ©
|..A||_ ™ (V) —
(=
mwH< m W< mwH=<
OO O R W w® =S ol w B o
8 S 8 e o N 0 3 =] =) -
1 x < x * x * x E x x *
ar * =] I x D %
— - — = P/ . < = - 03]
%0 ® B, w® S R go 50 T e 9
Y] S SRy RS 2 o4« ®Z x RY =@ <
. S de % LS - =8 ook =
S kS =S S * [ i R0 op) D op <
a1 < =] = 2 s =2 S KO OF % -
S - el S = 3 S -8 o~
< = 0] S o n0 o rs s
_H _ _ S ¥ 0
I i me LS x R g e 0
< o o Kt )| Y
. = 100 OF ~ =<
m.lm ) o 3l al 0 H
- o Of o WU < 4
c iy ol on 0o r e
oF Elsls © 0H ] o [ ] 0p =
) Fd I B o " 7 oW e T b
. _ n = 3 il % R 7| K
. o bo | o | A = ol 5 5 |0 S5 513 |
wr T o | B O @) 5|3 ) m) SRS
%0 a1 ® ol | = S| O Rl O O ~ 0|3 |
. o} 0| = | = ol | — — N ~ | oy
x |3 00 P R & [° & . S 1<
r | & Gl a
= 3l
pd
ol




\I|_./ o o o o o o (] (] o (] (] (] o
[l S | S 0| oo
@ S (S AN
- A0 &8 R R
o
oy Klo
=| H
E=l
o o o o o o o o o o o o o
N (>} Yo} <t o o o o o o o
(V) (V) [ Y] o o o o o (@] o
VY |© N~ © |o ™ |m NN ©
H3r
m<l
RS
o o o o o () o o o o () () o () o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O
o o o o o <t <t o o o <t < [ o) (<o) [de) (o] o o o o o o o o o o o o o o o o o O O
=
o
<
=3
=
r xr il I+ T 5 o ol Ko .3 o] Nl r I
— — — o — — oVl ™ = — al o — ©
*x x x _kOU x *x X N x m x 1 m x X
. X = x
ar IR ~ ~ i = o ok m o * o B0
X0 o o = * o o — OF- o = o OF 30 o [te}
3 3 =3 o S 8 « 3 S z S 38 & S N
— 8 8 0] A A 2 o
o} Al W g o o o o O = < o o < * o =
. =S <) =] S = © o =) S - S o S of
H S < st < . = @ _° 5 @ = o 2 3
2 & |y s 42 £8 o < mﬁ: ot T S « =
= < p —~ =) n = Q
= T O ® 5l S A % u = D 5o
™ zT |+ ™ = . Ok M0 R a0 0 ~ 3 U
&0 . — = <0 — (0] g g _ ol o
= =K S = O = m o = =] + o
e ml.,./ l = il = Moy D - R0 < Kk i ol 10
o] o Kd S K4 0 L) i < 3 ._Ar_ n = K0 = R frd ok EHA mg - R =
ER O L " o 5 ok = ™ oz oo W oRD R el =3 w1z
s 1 ) uy == |z WR MK KT USX T T a_%a 0 &0 0 L i =
) o v Rl wlm T Mg |5 R oz O W RS RR R - g 0 w r = R RO |2 |= RO ok
W . 3 B = | ) R oy | & 3l 3 o M = = @ <l w3 =S 4 . M 3l b e MA M_ | m
mar [ & | Jaulm® BlajePom®oooo o Fo Hols|z @lulu @ w|m® |
0 ich R0 |O O 3 |3 O Sl |= O Mo O O O O | Ol O3 |a O 1
=8 - 8 |s Wiz s S sz |8l |g|e I
S K] x < WX « Y ® gl
= oJ I+ = oJ
& ooF
R0 TJ




o

o

(@) o o o o o o o o o
D D D
© © R
|_J.._u Al (V) [eV)
Klo
El
E=l
o o o o o o o o o o
o o o < < O O o] e} o]
o o [e] <t <t ™ [ep] — — —
o o o < < = = o o o
_|_|_H_. — — (&)} (&)} »
[e]
m<l
RS
o O O o o o O O O O o O o o o o O O O o O O O o o O O O o O O O o o o O O (&) <t © o <~ © (&)
o O O o o o O O O O o O o O O o O N M < O © O <t < O © O O O — [de) O O — v N~ W — N~ 0 — N~
S oo (S S SLHOOLNHS SVUDIOIXS|TL VOO | FTVNOHIORFNT|® O~ F |~ O~ W~
0w - O | W [ (V] — 1O AN AN oo o — O 0 N [aV] < A — | < < — — — — Al O < Al O < | Al
= 212 O N~ — ~|O®
aor
<
=)
H =< H =< H =< H =< M= MW= MW= = mu= H=< H =<
o] = 3l xr 0
(aN] o o — o
[Ye) S =
x % — x —
oir - - * W *
X0 3 S 30 S -
| - S o S < S
: x < - o IS
. _ = * 3 =~ o
ol z . o] - =
=< S 8 et
I+ s R T2 )
= ol T = m * = an
0k _ oy
0 O = 30
= = o o 0H iy &+
5 & 00 n - - o ™
ol _ 7o) ) m X o
= o A0 A0 A0 [0} 10p % ol =
oF - — 00 R &0 &0 rir - ) i = 0 > »
uy| =z <R 7 - R’ o) i) = =3 |
30 0o, o rag = 30 30 Kl o = = nJ
. ~, 1) O oJ n0 ol <] &) | = _ _—
= |2 ™G i 5 o W 5 i, 4= 7l = =
&/l 3 ok @) @) @) © 5) = 5 = iy &) A
R0 all =z 0 O 0l0 all ® O ol w0 ° 5l ~
0 = = [ = o] = o] S P =
o o _ o o o o () o
X « 3l Y ™ A -
I+ = o




of Shok (&)
5 - 4
SN EA(SA) - MEAY - BES 0l &t o il Bl R &2
0 2=0 ¢tdXZ0l XA 92,770
O 2=01 AdXZ0l 2
92,770,000& * 14 92,770
< 18,554
Al 74,216
=50 AL &X 3,528 3,888 A 360
= 1,764
< 529
Al 1,235
201 L2l 3,528 3,888 A 360
= 1,764
< 529
Al 1,235
01 At 22l 3,528 3,888 A 360
0 get=2Hl 3,528
O 8=s01 EAE &X 3,528,0008 14 3,528
= 1,764
< 529
Al 1,235
MOE=I1E tdNE 2H 34,000 34,000 0
201 L2l 34,000 34,000 0
03 &Ar2 I 34,000 34,000 0
O MOH==D18 ot Ns NSWMH M
100,000& * 404 4,000
O MHEIIE dEDS 2228 7
10,000& * 1,200H 12,000
O Moi=018 dEuNs IME
200,000& * 903l 18,000
CCTV=IH&E Xl 69,067 51,800 17,267
< 20,720
Al 48,347
401 Al HIZ 201 I 69,067 51,800 17,267
< 20,720
Al 48,347
01 A& HI 68,445 51,333 17,112
O /XS S CCTV FIHE X
68,445,000 » 14l 68,445
= 20,720
Al 47,725
03 Al S THHI 622 467 155
O /XS & CCTV FIHE X
69,067,000% * 0.90/100 622
=0 22X AL & 5,600 5,600 0
= 1,680
Al 3,920
201 ¢er24| 5,600 5,600 0




2N

M TologsS St A2 U HAES
CHel: QIR 2310l Al Ba (SHol: @)
5 - 4
SN EA(SA) - MEAY - BES 0l &t o il Bl R &2
= 7,680
Al 3,920
01 At 22l 5,600 5,600 0
00 2s0] 2elXS HEAIE &3
5,600,000& = 14 5,600
< 1,680
Al 3,920
HAOtsetA A IAIE Hel =4 38,667 40,000 A 1,333
< 11,600
Al 27,067
401 Al HIZ 201 Y] 38,667 40,000 A 1,333
< 11,600
Al 27,067
01 A& HI 38,249 39,568 A1,319
O & otsAaHIMAIEHeI ZE ALY
38,249,000 * 14 38,249
< 11,600
Al 26,649
03 Al S THHI 418 432 A4
O HE0tset AHIMAI-E Hel 28 A Y
38,667,000& = 1.08/100 418
OtM B XIS ALS BHED] At 66,560 106,560 A 40,000
201 ¢er24| 16,560 16,560 0
02 =224l 16,560 16,560 0
03323 %2 HA 16,560
O ot&st N Atel BtED| 232= 16,560
CCTV S&I L3 (20044 )
1,260,000& * 122 15,120
CCTV &D122 (20042 )
120,000& * 12&8 1,440
206 M= Hl 50,000 90,000 A 40,000
01 =8l 50,000 90,000 A 40,000
O MHFHAHES 2EAME T2AS 50,000
O 23] 20,000& = 1,0000t+ 20,000
O X2 30,000& = 1,0000t 30,000
NOIGHR B Jte & 2 80,000 0 80,000
307 glz2tol & 80,000 0 80,000
06 283 80,000 0 80,000
O Aot EE = 80,000,000& * 14l 80,000
THA A Ask2st W= 22,000 0 22,000
201 Let24] 22,000 0 22,000
03 &Ar2 I 22,000 0 22,000




S QHE YL
A Tl
ol oM 250 Al

ol Al s (&)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B S Ol At o8 ﬁ}lgﬁ HRE2
O THetotd SA2k2dsl s
22,000,000 * 14! 22,000
O FUHSASEHAH 7,000 0 7,000
== 2,100
Al 4,900
201 gBt2Ad| 7,000 0 7,000
o= 2,100
Al 4,900
01 AP 22| H| 7,000 0 7,000
O oEFAHE Uz &
7,000,000& = 1A 7,000
= 2,100
Al 4,900
AN HSssE23 182,800 0 182,800
oAl 29 182,800 0 182,800
201 et 9| 3,000 0 3,000
01 AR 22l ] 3,000 0 3,000
[0 Ao Y SHAL E&IH 2¢
120,000 = 25 3,000
301 et M= 179,800 0 179,800
03 oS AYUHAIRAH] 179,800 0 179,800
[0 ogsirdll ss4+¢
43,000 * 600 * 63 154,800
[0 ogiel Jls 2HUE
25,000,000 = 14! 25,000
Met2eldls 23 589,426 692,863 A 103,437
= 32,000
Al 557,426
MUtoet e s 204,318 183,967 20,351
101 Q124 H] 156,913 150,762 6,151
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 156,913 150,762 6,151
[ E£0 2AQ o182 156,913
O J=2 68,800 * 229 x 95! 143,792
O A28 842
143,792,0009 = 3.34/100 4,803
O LARIQYBEHE 2L
4,803,000 = 8.51/100 409
O =poaPEz 2u3
143,792,000 = 5.50/100 7,909
201 LBt ]| 30,700 16,500 14,200
01 AP 22| H| 20,700 14,100 6,600
[0 dbt=2H| 9,300
O MYy o 222 72
1,000 = 1,0008 1,000




¢ QR TH It

ful)

D Mool ES S' Ao M MAES
s

DM 2e s et (&)
SA - BB S (3A) - MM - BES Ol &t o Sa Bl DB
O e ol &2 MZ 100,000& * 23 200
O e oy REDN RO
5,000& * 200= 1,000
O Uy H&E &8s =g M
20,000& * 50% 1,000
O UMY A S2HE =8 XN& =
el 10,0002 = 1102 1,100
O THOHCHZH Arzt@t X &HdH|l 500,000 * 24 1,000
O RH<IEH 2 U & 228 WA
4,000,000& = 14 4,000
0 249=¢ 5,000
O ME THolE & HERRHE A=
70,000& = 10Y = 43 2,800
O NE Mllges 2EAAS AT A
B4 60,000& = 10 * 23| 1,200
O NgtsdHy dgus Az
1,000,000& * 14 1,000
[==g.] 6,400
O WY slges ge2xm
8,000& = 10¥ = 80¢ 6,400
02 =24l 7,600 0 7,600
O A& EH =Xl 7,600
O Aldg2 It (0sYy S)
80,000& * 704 & 5,600
O 27 AlEES wX 22l
2,000,000& * 14l 2,000
03 &Ar2 I 2,400 2,400 0
O THolh ol AN 2¢ 1,200,000& * 23] 2,400
202 04 dl 7,300 7,300 0
01 = LH o4 1l 7,300 7,300 0
O M- sgss 424
20,000 = 5% = 73 7,300
206 M= Hl 9,405 9,405 0
01 MHZ 4l 9,405 9,405 0
O B4 2K 57
1,500& = 34 » 22H * 95¢ 9,405
Hetatats 2 11,600 11,100 500
201 Let2d] 11,600 11,100 500
01 At 22l 9,600 9,100 500
0 get=2H| 4,400
O HFMRININ 228 7Y
200,000& = 404 = 33l 2,400
O Mol &g IRENM 2
10,000& = 508 = 33l 1,500
O g9 M 50,000& =« 103l 500




2N

oF & TH ot

ful)

M TologsS St A2 U HAES
el Mt2eldlis &2st (&)
5 - 4
SN EA(SA) - MEAY - BES 0l &t o il Bl R &2
0 =&l 5,200
O My 484 2=
8,000& = 13% = 50¢ 5,200
02 2324l 2,000 2,000 0
O AIEEHI KXY 2,000
O Mt a&a SX2eldl
2,000,000& = 14 2,000
MtatEAlAE 2 71,602 64,246 7,356
201 Let249H] 68,602 61,246 7,356
02 =24l 68,602 61,246 7,356
0332 2 HAl 68,602
O MoHHZBEANLE 35323 67,602
St ZHAIGtoicH(S 4, HIIR)
110,000& * 160H » 12& 21,120
=2 EI(SY, #IIg)
30,000 = 12CH = 12& 4,320
LA (SN, dIlg)
30,000 = 6CH = 12& 2,160
s SHS2AAE (S, HIR)
5,500 * 351CH = 12& 23,166
e oMU 2e EHOIX(MEs M)
300,000& = 12& 3,600
ANE Jl&asm(dgs M)
55,000& * 12& 660
Heoll 2ndZE(SH, dIIZ)
148,000& » 6CH = 128 10,656
MR (SA, )
40,0003 * 40 + 128 1,920
O ¢XEa &3l 1,000,000 * 13l 1,000
202 O4dl 3,000 3,000 0
01 = LH 4 Hi 3,000 3,000 0
O MUHAZAAY 29 4227
20,000& = 3% = 50¢& 3,000
MEHBEAE EXAHS 195,239 377,550 A 182,311
201 Let249] 22,000 20,000 2,000
02 =24l 22,000 20,000 2,000
O A& &EHlI =Xl 22,000
O t=SEdsEAME B2l
22,000,000& * 14l 22,000
401 A& HIZ 201 Y| 173,239 357,550 A 184,311
01 A& HI 172,000 355,000 A 183,000
O Mo ZEAE &X 172,000
O MHsSds2E UAsLsALAE 2=
22,000,000& = 14 22,000




2N
CHSHOl S SE AlRe ML HMES

el

X ZH
S =

oF & TH ot

ful)

WE=S= 3= )

Off &t 24

=

Eim
2m

O My=gastal a8 I
150,000,000& * 14
03 Al 2 THHI

O MHMZBEAE XA
172,000,000& * 0.72/100

150,000
1,239

1,239

2,550

A1,311

MHaHMBEAIE KX

H

Al

80,000
24,000
56,000

30,000

50,000

201

e
=z
Mo
0
&=

= N

30,000

9,000
21,000

30,000

02 3324l

INE=F-<2:1E=PNL: ]

O THol ol - B2EAE SN2+
30,000,000& * 14

oo

Al

30,000
30,000

30,000

9,000
21,000

30,000

401 AIEBIZ 2T

= H

50,000

15,000
35,000

50,000

01 A€ HI

O THolh ol - 2EAIE S22
50,000,000 = 14!

H

Al

50,000

50,000

15,000
35,000

50,000

= M

26,667

8,000
18,667

26,000

667

201 fEt2E |

= M

9,000
2,700
6,300

9,000

03 A2

O XS Gy /I35 50,0008 * 180

= M

9,000
9,000

2,700
6,300

9,000

301 LEIENF

H

Al

17,667

5,300
12,367

26,000

A 8,333

09 AL HI X &=
8,000& = 180

250,000 * 224

H

Al

H

Al

8,667
1,440

432
1,008
5,500
1,650
3,850

11,000

A2,333




2N

oF & TH ot

ful)

M THOH OIS S8 AIQIS MAHN HAES
R Mgl dls 2st (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B S Ol At o8 %E& HRE2
0 XN MNsUdHe s & A A& A
24 1,727,000 & = 14! 1,727
& 518
Al 1,209
12 JIEtE2 A= 9,000 15,000 A 6,000
0 XN ANEsdid 228 2
50,0008 = 180H 9,000
= 2,700
Al 6,300
SRXNE L oA 11,764,200 2,698,015 9,066, 185
= 5,550,000
& 1,693,000
Al 4,521,200
S22 XA 587,200 537,200 50,000
206 M Hl 10,000 10,000 0
01 X2 Hl 10,000 10,000 0
OO ol 823 87 A 2
10,000,000& = 1A 10,000
302 Ol =L Mol E &S 77,200 27,200 50,000
02 IZtoI oY =ERESE A= 77,200 27,200 50,000
[0 AMSAE HOol MH4XJ=2
20,000,000& * 14! 20,000
[0 Z9 Tk X2
10,000,000& = H5H 50,000
OAMND U 85 2 I 24
8,000& * 50Y = 34! x 6 7,200
401 Al HI L 204 HI 500,000 500,000 0
01 Al&H| 400,000 400,000 0
O Mol g & S8 EF2Z2A
100,000,000 * 14! 100,000
0 =223AK ¥ ot 23884
300,000,000& = 1A 300,000
03 Al 201 | 100,000 100,000 0
[ Moll g & S8 =237 HHYLX
100,000,000 * 14! 100,000
E20 EEAY 24,000 52,000 A 28,000
= 12,000
Al 12,000
307 QI2t0| & 24,000 52,000 A 28,000
& 12,000
Al 12,000
06 282 24,000 52,000 A 28,000
0 Exol Eg= 24,000,000 = 14! 24,000
= 12,000
Al 12,000




S QHETH LD
Ha: WaHoes so
=]

Aolel M T E
Sl ZRX L oA

Qre
fol
m
4
[P
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
S
Ol
0y

Mol A X7 EBIALE 11,100,000 1,700,000 9,400,000
,550,000
,665,000

,885,000

W = O —

= N H

401 AIEHIZ 2 I 11,100,000 1,700,000 9,400,000
,550,000
,665,000

,885,000

W —= O —

= N H

—

01 A& HI 1

O OtE Qlel MHATHAZEME X2 FHIA
9,976,000,000& *» 14

,072,100 1,694,000 9,378,100

9,976,000
5,000,000
1,500,000
3,476,000

= W

O
oy
Hl

o XHMHRAE MR 72 ZFH ALY

1,096,100,000& * 14| 1,096,100
550,000
165,000
381,100
03 Al 2 THHI 27,900 6,000 21,900

O otZ Qle] XA IS M X 7 HHIALY
24,000,000& = 14 24,000
W XHMHRAEMNAX 2 ZFH ALY
3,900,000& = 14 3,900

= M W

o

H

ZEUHINRAIS (BX) 53,000 0 53,000

16,000
Al 37,000

n

201

e
iz
H0
0
&=

10,000 0 10,000

3,000
Al 7,000

H

01 At22t2l bl 10,000 0 10,000

O oy 222 M= 10,000,000 * 14! 10,000
= 3,000
Al 7,000

401 AIEBIZ 2 THBI 43,000 0 43,000

,000
Al 30,000

H
@

01 A€ HI 43,000 0 43,000
SHZAE &
3,000,000& = 14 43,000

< 13,000
Al 30,000

O
M
08
00
0z
=2
0e
z
4o
L
0!

MEolge 243 546,905 723,885 A 176,980
4,766
16,380

525,759

= N

=
o
£
S|
H0
ol
o
H0
02

58,050 75,050 A 17,000




o o o
[Te) [Ye) [Ye)
~ o~ ™~
U IS ©
Klo
E
E=l
o (@) o o o o
|2 S S <5 | S
(<o) (<o) [ee] [ee] [<e] [<e]
o |o © |© < | <
war |77
il
RS
(@) o o o o o o o o o o (@) o o () o o () o o o o o o o () () o o
[de) [de) o o o o [Te) o o o o Y] o o [de) [e6] <t < o o o o o o o [0)] <t <t o
Q| ® o m Rty ™~ v < e N < e W0 ~ N «© O | ®© [ < ~ N |2 |e N =~
© © [aV] — — — — — — — — — — o (<o) [ep] o [<o] [<o] (aN] (aV] (aN] — <t <t
IS RSV — —
aor
<
=
T O+ I o ©  w® I ol ol ol o @ ol 5 &
— o o o o o o <t (ap) [aV) o [ep] o o — ) o o o o
x 0 0 w 0 1 1 x x x © *x *x Mm x N N ~ A_MUu N
D.:. x x x x x x x x X X X x X
= = =
o Powgw 5 » » af¥ 5 g N @ 50 50 o ®
S 8 8 S 8 8 S8 T o« 8 8 N N ™ 8 - @ M S S
BJ LS S S S S S« . S . x x =S S
. S o o < S S o ] © 35S * * R x S — =S 54
o o x I I} oF) oF < o Y
30 2 2 k7 537 5% = S 8 OF ® LW K o U S mo o
< e s 8 = S S S S o< < .
o ©® 0F>s - . &) o o = 10p
ji[ 3 » - = [ © < © C 3¢ o
= Hoooor = . o 3
. X El O = =
= 5) _ " < mm oﬁm )
S Ok Do R - =
iof _ o ak w ORI
= wr Ok 4] it = =
& |5 |5 = < ok W F 0
uV s o R0 0 AT 30 - oF Tl o oF
M TR Ko o) o o = ww H % %
) o) | OF O O O O o |35 o)
RO ol | =< <L O ol O O
S R Ak 5




o

o
0
el

o o o N~ N~ [<e] ™ o o (]
[Ye) o o o o Al [ep]
~ S |3 « > ® «
A0 © ® | N < 1)
Klo
E
E=l
o o o [ee] [eo] [e o] o o o o
Lo Yo Yo o o o
N © 0 2 2 S
[a\] (o)) (o] — — —
LH 3 o
il
RS
o o o o o K0 ©O© — © 0 ©O© — Al O O 0O AN Al Al O < I~ O o O M~ M [ep) N O O < o O O — o O O — o o O
o) Y] o o o O O 0 O O 0 (o] O < N~ 00 WO WU O A A Al o — OO O [ep] ™ N~ N~ O o N OO M O N~ OO M o o M~
NRNISIS SIIESSN|IISEININ Q05088 S 0w KNETN JdJdS6n|80600|sneols &6
aor
<
=
W= MW= W= fir = W= W= MW= = i
A & B0 o B0 B0 ] o
—= — > — @© o — —
=< S =
% * * * — [%e) * *
ar N @ w0 I * o o
X0 o m m % or) o % %
) o S S S 3 S S S
. S S S S < < &3 =8
- o [eV) (<] o =1 O (a\] -r O™
mH_ o - — of =2 - PR
- L _2 _ = ™ m—
< o D
o 80 70 i w =4
= 0 oH T E| = =
; <F o - o oM %0 70
= = E| K 0 RS Rl o = )
= 0 T 5 ™ = RD 80 ujo = 0 ioh
iof w = = mn = < o — ™ Fl n .
= or = 80 — OF - 3 = o
= A < S — 0 = oJ 101 7
L r oH o = o o o W o = J
al |s, OF | o |~ OF - = = o )l oF = —n OF - = = oF
0 = K [ oF = o K] [ R— = X0 = oF KJ [
. ™ 0 | = 5 0 Y 2 o on 0 (! 1 o0 el Y 2 0
- B 52| 5 o] T 4 = 5 & = o3 0 I 43
wl [T) ~ o) 0 ol 3 i) ol ol <
RO ~ O|la|a O E| oll w0 O O O O ~ O ) ol w0 O
S L * S 3 N K 5 3
x ® 0 ® ol ®
i al mr




AN ATt
M TologsS St A2 U HAES
S MEoete 245 (&)
- _ — d =
SN EA(SA) - MEAY - BES 0l &t o il Bl R &2
< 399
Al 931
QIErAILEH 29 98,880 47,880 51,000
201 £B-2%| 27,880 22,880 5,000
02 =224l 27,880 22,880 5,000
03322 2 HMA 2,880
O ogAld MI|ls
60,000 = 4002 * 128 2,880
O AIE ZHI KXY 25,000
O olg? Hadss & HIAE EH
10,000,000& * 14 10,000
O olgtel BE2AIE FHl
10,000,000& * 14 10,000
O XNotsgaea Fd 2+
5,000,000& = 14 5,000
401 AIEHI L 20 60,000 10,000 50,000
01 A& Bl 60,000 10,000 50,000
0O XotSeratetal #H sdiat 60,000
O Ydo=zaH W 30,000,000& = 14 30,000
O &g2gs7 & 30,000,000& * 14 30,000
405 XHoHF S HI 11,000 5,000 6,000
01 AL EZFH S 11,000 5,000 6,000
O ogAEd 2 11,000
O 0lsg s&&l 6,000,000& = 1CH 6,000
O X388 ¥= 1,000,000 * 3CH 3,000
O HAXHOtE 100,000& * 10CH 1,000
O E=SHMIME 50,000& * 2074 1,000
MI=2F el 325,610 325,329 281
201 ¢er24| 1,140 1,140 0
01 At 2t 2/l 1,140 1,140 0
0O get=34l 1,140
O M=ERRY WSUH S
5,000& * 508 = 23] 500
O MNE=Z2d 2a AZAA S0
2,000& * 80F * 43 640
202 044l 1,320 1,320 0
01 = LH o4 1l 1,320 1,320 0
O A ER¥ 22X
20,000& = 3% = 22¢ 1,320
301 LPEXSF 323,150 322,869 281
0B M ERRIABHS 323,150 322,869 281
O M=EReE 323,150




o

o o o o o o o o o o o
o o o
SHRESHES]
._J.._u Ye] Yo} Yol
Klo
El
E=l
o o o o o o o o o o o
o o o o o o o ©
o o o o o [o0) [o6) [0))]
S 9 9 oS S| < | <
LHar ~ ~ ~ b N | oo
[e]
uiEd
RS
o o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O o o o o () o o o o o o o ()
(V] o o o™ o o o o o o O O o O O o o O O o O O o o o o o o o o o o o o (o]
N e RN S35 |2 S|S wum|S vuw|ld S MW oSS |D|® S © © © SERN S ~ Q>
Y] N~ < [QV) o Ye) [Te] o) o) w0y o — w0 o — [Tp] w0 o — w oo Al o < < o — < [ M~ [
aor
<
=)
H =< H =< H =< H =<
@ ol ol B0 &0 x r ) I 5} 0 r 0 <4
(aV] o o o0} o — — <t N [<o] o — o0} ==
- % n_k/_u ok m * * * * * - Il * - B
1/ I % o K @ - =@ -
0 &0 wH o o o o o M " S o D *
o 80 80 o oM S S < - s Ko S < B0 ar
Y| ™ © ® S O IS IS) .S =3 S oF)
: « 0228 = S - R T2 ag - WS
|y 8 g S = W ME RS 58 HS m® B2
A |15 ww P <4 — 9 S W8 & ®T aN 48 M8
< |8 8 8 El _m_4 32 = < 1 © S ”
T+ |l ©© - rEY =8 ® _ Gl WS
x |Y (] o nk =] hiy Mo A o
. = = x K o 0k 2 r =
— l al ol = K0 o~
= _ N m WA K 30
ol Tl {0 f — R0 TR ¥ ° (-
— i B) - = o 5 o OF O OF 2T
ok T 33 M|E|=|= 1r .m_ w,T 0 — = o0 0 0 20 0 5 o il
O] | o BN WA g g B I = al l el I R B - B B R SN
. K EE H = - = — o i o3 o o o B0 K] 20 3.
- {0 | O |OH o 50 b= E R 0b | 7 - oH o
W looooola|n|x oF w w = o 3| o O @) O O @) @) E)
) ar|av (& O 20 = =z 0O i Slev|= O O O =
: Tlg|g o) 5 5 o B = N
X < | N (3 < 10 0 | N «
o+ o A ar 1o
=




SH PR D
A THHM LS S8 AQS MYD HaLs
Sl XIS YIEHA =Y

- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
01 2L HI 960 960 0
[ S8tys 22 2 5248 S 89
80,000 * 3¥ * 2¢ 3 960
301 et A= 34,240 34,240 0
09 SHAIAHI X & 2 34,240 34,240 0
0 SE9Ed S H4T AN
8,0008  40™H 1,280
[0 S A 2 o8 ns ML Ay
30,000 * 16Y 960
[0 SHESYRAE2S 29 AHEA
22,000,000& * 1 22,000
0oz &d XA 10,000,000& = 1 10,000
NEodl 2 A& ALY 145,000 145,000 0
= 23,000
Al 122,000
308 XAXIGH SO0 & 87,500 0 87,500
& 11,500
Al 76,000
ot ZEEXdBIANEST 87,500 0 87,500
O XNEodl2 s8X3 87,500,000& * 1 87,500
& 11,500
Al 76,000
403 XX SRS K20 & 57,500 145,000 A 87,500
= 11,500
Al 46,000
3ol zZsdAIANEExX 57,500 145,000 A 87,500
O XNEodle s&aXd 57,500,000 * 1 57,500
& 11,500
Al 46,000
MEISIEER L MESEHINA 2,369,600 10, 165,540 ANT,795,940
= 158,000
& 1,250,000
Al 961,600
of&, A8IA AH| 2,369,600 10, 165,540 ANT,795,940
= 158,000
& 1,250,000
Al 961,600
ot THOH Oll&E AN (& &) 1,992,800 2,000,000 ANT,200
== 1,200,000
Al 792,800
401 AlEHIZ 2 0HY| 1,992,800 2,000,000 ANT,200
== 1,200,000
Al 792,800
01 Al&H| 1,992,800 1,992,800 0
[0 22d ot THoll ol 2 AFS
1,992,800,000& = 1 1,992,800




AN ATt
M MESEEY U MESANA
Chel: otd, A5HA FHl (&)
- _ — d =
SN EA(SA) - MEAY - BES 0l &t o il Bl R &2
< 1,200,000
Al 792,800
2totE FAEBArS (40226t 2te]) 168,000 254,000 A 96,000
= 158,000
401 Al HI R 201 158,000 254,000 296,000
= 158,000
01 A& HI 158,000 254,000 A 96,000
0O 2ototd FAESAY (4TH2 2 stE2el)
158,000,000& * 14 158,000
= 158,000
Aot JIEH Zl 118,800 266,900 A 148,100
101 @124l 68,800 66,900 1,900
04 JIZHHZ2XNSE =+ 68,800 66,900 1,900
O Actd JI4W EHl =2
68,8003 * 50H » 20 68,800
401 AIEHIZ 28I 50,000 200,000 A 150,000
01 A& Hl 50,000 200,000 A 150,000
O g:8Xd AldS Fl
50,000,000 = 14l 50,000
AOHEFHIAIE Il K& 100,000 0 100,000
< 50,000
Al 50,000
401 AIEHI L 20 100,000 0 100,000
< 50,000
Al 50,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
[J 4ot EdlAEH XI& 100,000
O HeH UatxI A5t ZHI S A
100,000,000& * 14 100,000
< 50,000
Al 50,000
AL (LA TH D) 151,528 165,624 A 14,096
ol 2 Il 132,628 147,924 A 15,296
ol 2| (QHM TH 1) 132,628 147,924 A 15,296
101 @124l 132,628 147,924 A 15,296
01 2=+ 132,628 147,924 A 15,296
O =2 f=E 132,628
O NZLe2R2Y
11,6343 = 192 = 50AI2t = 128 132,628
Jl= &l 18,900 17,700 1,200
Jl2ZHI (&) 18,900 17,700 1,200
201 Let24d] 12,500 11,300 1,200




E X oFM TH LI}
M #FSAAH (WD)
2 D24 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B S Ol At o8 ﬁ}lgﬁ HRE2
01 AP 22| H| 12,500 11,300 1,200
O det=2H| 12,500
O d#IAMNREE 7Y
100,000& * 5& = 128 6,000
O =ENEXN 2 20,000& = 100=A 2,000
O A=W U HAK 20,0008 * 105 200
O HEARIII| =64 1,400
2 AHD| 400,000€ = 2CH 800
ey 200,000& * 3CH 600
O #HEARID A2E 2
300,000& * 3CH * 33| 2,700
O 34828 ¢ 50,0008 * 4= 200
202 04| 1,000 1,000 0
01 2Ll 1,000 1,000 0
O 82XHA2s0H| 1,000,000 = 14! 1,000
203 €2 F=&d| 4,200 4,200 0
04 EASHEAIR2FEH| 4,200 4,200 0
[ oF& XH Lt 350,000& = 12& 4,200
204 &R A H| 1,200 1,200 0
01 Mg HRSHAH| 1,200 1,200 0
] otX RH L+ p & 100,000 = 12& 1,200
HEE=(CHETH D) 13,721,757 11,794,059 1,927,698
WEAHAXI= 13,721,757 11,794,059 1,927,698
LHE HH XIS (HE THLHDH) 13,721,757 11,794,059 1,927,698
701 JIEISI HSHEZ 12,910,200 11,000,000 1,910,200
01 JIEIS HE &2 12,910,200 11,000,000 1,910,200
O XNx=ANgEE3H M52
12,910,200,000& = 1A 12,910,200
702 1282 811,557 794,059 17,498
[PIERSE = 811,557 794,059 17,498
O M2 382
81,155,700,000& * 1/100 811,557






